



天安集团报

2020年3月

31日

第2期

(总第246期)

义利兼顾 诚实守信

TIANAN JITUAN BAO

天安集团党政办公室主办 主编：刘军 责任编辑：杜敏 投稿邮箱：nmgtaxzb@163.com 电话：0477-8373861

市疫情防控指挥部第一督导组深入天安集团

本报讯(党政办 杜敏)3月16日,市政协党组成员、副主席,市新冠肺炎疫情防控工作指挥部第一督导组组长乔明深入天安集团,督导调研疫情防控工作。市政协文史委主任郁建军、市商务局四级调研员郭小峰等人陪同。

调研会上,集团副总裁鄂市公交总公司总经理刘恭明针对营运公交车的疫情防控、突发情况的应急处置和集团员工的自我防护几项重点工作向督导组做了详细汇报,并指出公司在具体的防控细节中结合自身实际,因地制宜,疫情防控和运输保障工作同步平稳进行。督导组组长乔明表示此次新冠肺炎暴露出许多公共卫生问题,交通运输行业作为服务窗口,在提高服务质量的同时,要充分发挥好公交车等流动载体的宣传作用,以此次疫情为契机,提高广大职工和乘客的爱国卫生意识,把爱护公共卫生,养成良好卫生习惯作为长期工作来抓。



市疫情防控指挥部督导组听取工作汇报

锡盟盟委书记、政法委书记包国权 走访锡市天安公交

本报讯(锡市公司 李雪静)3月3日上午,锡林郭勒盟盟委书记、政法委书记包国权一行深入锡市天安公交公司检查疫情防控工作。公司总经理贺国瑞向检查组介绍了我公司疫情防控工作的基本情况。

在听取锡市公司疫情防控方案和复工复产计划后,盟委书记包国权强调,目前正处在防控关键期,企业作为责任主体一定要落实好国家、自治区、盟市有关疫情防控的各项决策部署,把疫情防控作为当前最重要的工

作抓实抓细。

公共交通作为城市的窗口,在此次疫情中处于防控前沿,因此更要提升服务水平,强化保障措施,做到疫情防控和生产经营并重,满足广大市民乘客的出行需求。

战疫情 送温暖

——康巴什区副区长张平慰问坚守疫情防控一线的公交人

本报讯(阿康公司 王乐)2020年3月2日下午,康巴什区人民政府副区长、区新冠肺炎疫情防控工作指挥部进城道口疫情防控组组长张平、康巴什区交通运输局局长李宏深入阿康公司北区综合楼指导疫情防控工作,并检查企业复工复产后疫情防控和车辆安全运营情况,集团副总裁兼公交总公司总经理刘恭明、营运部部长武爱琴、东康公司经理乔云泽及阿康公司经理张云陪同,张区长对企业疫情期间的各项工作给予了肯定,职工全力投身疫情防控一线,逐步分批开通各条线路保持运行,以实际行动维持城市正常功能,为保障市民出行作出了重要贡献,特此代表区政府对奋战在公共交通一线的企业员工表示慰问和崇高敬意,并向公司赠送了消毒液、方便面、饮用水等物资。

了消毒液、方便面、饮用水等物资。总经理刘恭明向张区长一行详细汇报了公司疫情防控和公交运行情况,并对区政府及交通局的关心和慰问表示感谢。他表示,公司将持续做好疫情防控和营运生产工作,打造健康安全的公共交通运输环境,确保城区交通安全通畅便捷。

检查过程中,张区长详细了解了公司疫情防控期间车辆服务保障安排工作,询问了公司返岗复工情况和遇到的困难,他指出,当前疫情防控工作到了最吃劲关键阶段,切实把各项工作抓实、抓细、高度重视公交车驾驶员自我防护、排查等工作,阻断疫情传播途径,继续加强宣传引导和培训教育,夯实后勤保障工作。



包国权书记在锡市公司调度中心检查工作

锡市副市长刘晋检查锡市公交公司

本报讯(锡市公司 李雪静)近日,锡林浩特市常务副市长刘晋、锡市交通局局长陈涛等一行来到锡市天安公交公司,检查指导疫情防控和复工准备工作。

副市长刘晋在听取公司相关情况汇报后

强调,当前疫情防控处于重要时期,公司必须高度重视,按照市疫情防控应急指挥部的要求,做好公交线路复工前的准备,逐步恢复公交线路运营,保障市民出行需求。对于即将运行的1路公交车要做好全面消毒工作,驾驶员要做

好自我防护,公司要保证防疫物资的配发。

贺国瑞总经理表示,公司上下一心齐心协力做好防疫工作,严格落实各项疫情防控措施,按照市政府的部署,逐步恢复公交线路运营,保障市民安全出行。



物资捐赠现场